

## ZAPISNIK

s 35. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni,  
održane u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Zagreb, Radnička cesta 80,  
11. studenog 2022. godine u 11,30 sati

**ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA:** mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Martina Hervat

**OSTALI PRISUTNI:** dr.sc. Marno Milotić, Alena Sprčić, Lorena Žunić i Milena Kostović.

Predsjednik Upravnog vijeća otvorio je sjednicu i izvijestio Upravno vijeće da je odlukama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja od 21. listopada 2022. godine, Mladen Macan, predstavnik radnika u Upravnom vijeću, razriješen dužnosti člana Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni, te Martina Hervat imenovana na dužnost članice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni. Odluke o razrješenju i imenovanju su donijete sukladno odlukama Radničkog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni, koje je nakon izbora opozvalo i imenovalo novog predstavnika radnika u Upravnom vijeću.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, odnosno da jedan član prisustvuje elektronskim putem, te konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 35. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo sljedeći:

### Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika 31. sjednice Upravnog vijeća od 9. kolovoza 2022.g., 32. sjednice od 2. rujna 2022.g., 33. sjednice od 6. rujna 2022.g. i 34. sjednice od 26. rujna 2022.g.;
2. Izvješće o realizaciji odluka 33. sjednice od 6. rujna 2022.g. i 34. sjednice od 26. rujna 2022.g.;
3. Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka za 2023. godinu;
4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke rekreacijskom ribolovu u Nacionalnom parku "Brijuni";
5. Prijedlog odluke o načinu i rokovima popisa imovine (sredstava) Ustanove, te usklađivanju stvarnog s knjigovodstvenim stanjem za 2022. godinu;
6. Razno:

### Ad. – 1.

**VERIFIKACIJA ZAPISNIKA 31. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 9. KOLOVOZA 2022.G., 32. SJEDNICE OD 2. RUJNA 2022.G., 33. SJEDNICE OD 6. RUJNA 2022.G. I 34. SJEDNICE OD 26. RUJNA 2022.G**

Na upit predsjednika Upravnog vijeća o primjedbama na zapisnike s 31. sjednice Upravnog vijeća od 9. kolovoza 2022.g., 32. sjednice od 2. rujna 2022.g., 33. sjednice od 6. rujna 2022.g. i 34. sjednice od 26. rujna 2022.g., primjedbi nije bilo, te je predsjednik Upravnog vijeća prijedlog objedinjeno stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće s četiri glasa za i jednim suzdržanim novoizabrane članice Upravnog vijeća donijelo

**z a k l j u č a k**

Prihvaća se zapisnik 31. sjednice Upravnog vijeća od 9. kolovoza 2022.g., 32. sjednice od 2. rujna 2022.g., 33. sjednice od 6. rujna 2022.g. i 34. sjednice od 26. rujna 2022.g.

**Ad. – 2.****IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA 33. SJEDNICE OD 6. RUJNA 2022.G. I 34. SJEDNICE OD 26. RUJNA 2022.G.**

V.d. ravnatelja Ustanove podnio je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donijetim na 33. sjednici od 6. rujna 2022.g. i 34. sjednici od 26. rujna 2022.g., odnosno da su Druge izmjene i dopune Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2022. godinu i Druge izmjene i dopune Plana nabave ulaganja u imovinu za 2022. godine objavljene na mrežnoj stranici i da se po njima postupa, te da je Prijedlog Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2023. godinu, dostavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja radi donošenja Državnog proračuna za 2023. godinu.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

**prima na znanje**

Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima 33. sjednice od 6. rujna 2022.g. i 34. sjednice od 26. rujna 2022.g.

(Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima 33. i 34. sjednice s Upravog vijeća u privitku je zapisnika)

**Ad. – 3.****PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA ZA 2023. GODINU**

Alena Sprčić, v.d. stručnog voditelja izvijestila je Upravno vijeće da je Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka za 2023. godinu, izrađen prema smjernicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode, da je istim dana ocjena stanja područja, ocjena provedbe Plana upravljanja, aktivnosti koje se planiraju provoditi, istraživanja i monitoring, projekti, cjenici usluga te planirana koncesijska odobrenja, kao i ljudski i materijalni resursi koje Ustanova ima za provedbu Godišnjeg programa zaštite. Naime, istim se planiraju aktivnosti zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenog područja te godišnji plan rada Ustanove usklađen s Planom upravljanja, te istakla da je Ustanova započela s aktivnostima za ekološku obnovu močvarnog staništa Saline na Velikom Brijuni, području koje ima veliki potencijal za odmorište migratornih ptica, te navela druga planirana istraživanja za 2023. godinu, između ostalog istraživanja ptica, šišmiša, dupina i istraživanje novih nalazišta fosiliziranih otisaka stopa dinosaura na otoku Vrsaru te drugim lokalitetima.

U otvorenoj raspravi učestvovali su v.d. ravnatelj koji je istakao da su započeta istraživanja gljiva, kojim su potvrđene 3 nove vrste, te Martina Hervat koja je istakla da je obnova Salina veliki zahvat koji iziskuje velika materijalna sredstva, te da će se jedan dio sufinancirati iz zajedničkih sredstava za zaštićena područja, ujedno je dala primjedbu da se u Prijedlog godišnjeg programa kod Planskih dokumenata naznači i Prostorni plan Nacionalnog parka „Brijuni“.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

#### **ODLUKU**

#### **o donošenju Prijedloga godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka za 2023.g.**

I. Donosi se Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2023. godinu.

II. Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2023. godinu, Ustanova će dostaviti na mišljenje Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Zavodu za zaštitu okoliša i prirode i na znanje Upravi za zaštitu prirode.

(Prijedlog godišnjeg programa zaštite, te Odluka o donošenju istog u privitku su zapisnika)

#### **Ad. – 4.**

#### **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE REKREACIJSKOM RIBOLOVU U NACIONALNOM PARKU "BRIJUNI"**

Prijedlog odluke obrazložio je v.d. ravnatelj te istakao da se Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o rekreacijskom ribolovu u Nacionalnom parku „Brijuni“ iz prosinca 2020. godine, određuju vrste posebnih dozvola i visina naknade izražena u eurima. Nadalje da je visina naknade posebnih dozvola povećana jer je primijećeno da ribe u području Parka ima manje, odnosno da prema izvješću posljednjeg istraživanja stanja ribljeg fonda u području Parka, s usporedbom na okolno, nezaštićeno područje govori se o padu brojnosti i smanjenja biomase kroz godine, a kao najvjerojatniji glavni razlog smanjenja je općenito izlov ribe na širem području. Ujedno je rekao da će se u sklopu Pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka „Brijuni“ urediti drugi uvjeti za obavljanje rekreacijskog ribolova te da je dugoročni plan nadležnog Ministarstva ukidanje ribolova u nacionalnim parkovima.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

#### **ODLUKU**

#### **o izmjenama i dopunama Odluke rekreacijskom ribolovu u Nacionalnom parku "Brijuni"**

(Odluka o izmjenama i dopunama odluke o rekreacijskom ribolovu u privitku je zapisnika“

**Ad. – 5.****PRIJEDLOG ODLUKE O NAČINU I ROKOVIMA POPISA IMOVINE (SREDSTAVA) USTANOVE, TE USKLAĐIVANJU STVARNOG S KNJIGOVODSTVENIM STANJEM ZA 2022. GODINU**

Prijedlog odluke o načinu i rokovima popisa imovine (sredstava) Ustanove, te usklađivanja stvarnog s knjigovodstvenim stanjem za 2022. godinu obrazložila je Lorena Žunić, te priopćila da će popis i usklađivanje stanja izvršiti 33 povjerenstva za popis, a Središnje povjerenstvo za popis završiti će rad 19.01.2022. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**O D L U K U****o načinu i rokovima popisa imovine (sredstava) Ustanove te usklađivanju stvarnog stanja s knjigovodstvenim stanjem imovine za 2022. godinu**

(Odluka o načinu i rokovima popisa imovine u privitku je zapisnika)

**Ad. – 6. RAZNO****6.1. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje II. Aneksa ugovora o uporabi kuće za odmor, Broj:02-1192/5-18 od 18.01.2019.g.**

V.d. ravnatelja obrazložio je prijedlog odluke, odnosno da se II. Aneksa ugovoru o uporabi kuće za odmor naziva, Broj:02-1192/5-18 od 18.01.2019.g., sklapa zbog promjene naziva tvrtke potpisnice osnovnog ugovora, te istim omogućava korištenje plaćenih, a zbog više sile (pandemije uzrokovane virusom COVID -19) neiskorištenih noćenja uslijed, najkasnije do 2025. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**O D L U K U****o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje II. Aneksa ugovora o uporabi kuće za odmor Broj:02-1192/5-18 od 18.01.2019.g.**

(Odluka o prethodnoj suglasnosti i tekst II. Aneksa ugovoru o uporabi kuće za odmor u privitku je zapisnika)

**6.2. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje Aneksa I. ugovoru o boravku plovila u Nacionalnom parku „Brijuni“**

V.d. ravnatelja obrazložio je prijedlog odluke, odnosno da se Aneksom I. Ugovoru o boravku plovila u Nacionalnom parku Brijuni, Klasa:334-01/19-01/08, Ur.Broj:2168/01-53-68-01-19-2, ugovara dodatnih 500 dana u razdoblju do 2030. godine, po cijeni ulaza i priveza plovila uz 30% popusta.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU**  
**o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje Aneksa I. Ugovora o boravku plovila u Nacionalnom parku „Brijuni“**

(Odluka o prethodnoj suglasnosti i tekst Aneks I. ugovoru o boravku plovila u privitku je zapisnika)

**6.3. Informacija o poslovanju Ustanove**


V.d. ravnatelja informirao je Upravno vijeće o poslovanju Ustanove, te izrazio zadovoljstvo postignutim i rekao da su za 9% povećani prihodi hrane i pića, sporta za 1% te prihodi od izleta za 42%, sve uslijed boljeg ciljanog oglašavanja i rezultata projekta Novo ruho Brijuna te naplate ulaznice od 25 kn za hotelske goste. U isto vrijeme da su i rashodi znatno povećani, prvenstveno zbog povećanja cijene energenata, drugih materijalnih rashoda kao i plaće, što će se nastaviti i u 2023.g. zbog povećanja minimalne plaće u Republici Hrvatskoj.

KLASA:025-02/22-02/13

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-22-2

Brijuni, 11. studenog 2022. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

  
Milena Kostović

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

  
mr.sc. Josip Hren



